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Аналіз взаємодії вибору структури капіталу з виживанням і розвитком малих, середніх і 

мікропідприємств на прикладі Південної Африки 

Для малих, середніх і мікропідприємств важливо мати визнання, бути стійкими та розвиватися. Ці компанії 

грають важливу роль в економіці розвинених країн і країн, що розвиваються. Емпіричні дослідження 

визнають внесок малих, середніх і мікропідприємств в економіку, а також ВВП. Однак, ці ж дослідження 

також описують кількість невдач цих компаній. Виживання малих, середніх і мікропідприємств є важливим 

для економічного розвитку, який вимірюється збільшенням прибутків. Рішення щодо структури капіталу є 

важливими для виживання та розвитку цих підприємств. Метою дослідження є аналіз взаємодії структури 

капіталу з виживанням і розвитком малих, середніх і мікропідприємств у країні, що розвивається. Вибірку з 

103 малих, середніх і мікропідприємств було обрано з використанням детермінованої та випадкової вибірки в 

окрузі Етеквіні провінції КваЗулу-Натал у Південній Африці. В якості статистичного інструменту для аналізу 

було використано програму PLS-SEM (моделювання структурними рівняннями за методом часткових 

найменших квадратів) версії 5.0. Було виявлено значний вплив структури капіталу на розвиток і виживання 

малих, середніх і мікропідприємств. Зроблено висновок про значний вплив використання нерозподіленого 

доходу, особистих коштів, торгового кредиту та коштів від друзів і родичів на розвиток і виживання компанії. 

З іншого боку, борг та зовнішнє дольове фінансування мають незначний вплив на розвиток компанії. 
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Анализ взаимодействия выбора структуры капитала с выживанием и развитием малых, 

средних и микропредприятий на примере Южной Африки 

Для малых, средних и микропредприятий важно иметь признание, быть устойчивыми и развиваться. Данные 

компании играют важную роль в экономике развитых и развивающихся стран. Эмпирические исследования 

признают вклад малых, средних и микропредприятий в экономику, а также ВВП. Однако, эти же 

исследования также описывают количество неудач данных компаний. Выживание малых, средних и 

микропредприятий является важным для экономического развития, измеряемого увеличением прибыли. 

Решения касательно структуры капитала являются важными для выживания и развития данных предприятий. 

Целью исследования является анализ взаимодействия структуры капитала с выживанием и развитием малых, 

средних и микропредприятий в развивающейся стране. Выборка из 103 малых, средних и микропредприятий 

была выбрана с использованием детерминированной и случайной выборки в округе Этеквини провинции 

КваЗулу-Натал в Южной Африке. В качестве статистического инструмента для анализа была использована 

программа PLS-SEM (моделирование структурными уравнениями по методу частичных наименьших 

квадратов) версии 5.0. Было выявлено значительное влияние структуры капитала на развитие и выживание 

малых, средних и микропредприятий. Сделан вывод о значительном влиянии использования 

нераспределенного дохода, личных средств, торгового кредита и средств от друзей и родственников на 

развитие и выживание компании. С другой стороны, долг и внешнее долевое финансирование имеют 

незначительное влияние на развитие компании. 
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